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1::  ÷ 9=.................. 
 
 

           6والباقً  :5د(                   59ج(                      5والباقً  57ب(          5والباقً  59أ(             

 العدد الذي ٌقُسم علٌه العدد المقسوم هو.............2
 

ناتج القسمة    أ(            
  

   ناتج الضرب   د(            المقسوم   ج(        المقسوم علٌه    ب(        

 ن ثمن التذكرة الواحدة هوإرٌالاً لٌحضر مهرجان مع أصدقائه ف 894تذاكر بمبلغ  7اشتر مهند 3
 

 رٌالاً  594د(         رٌالاً  59ج(      رٌالاً 589ب(         رٌالاً 584أ(        

47:44÷ 9=.................. 
 

 8444د(    844ج(      84ب(      8أ( 

 ن عدد السٌارات ؟إعجلة ف 8:ذا كان عدد عجلاتهم إ 64رأى عدنان سٌارات ودراجات عددهم 5
 

 56د(   :ج(      6ب(      8أ(

 ..................=9 ÷856تقدٌر 6
 

 9444د(    944ج(      94ب(      9أ(
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نتاجها من إزجاجة من حجمٌن مختلقٌن بالتساوي . فعدد الزجاجات التً تم  576نتاج إ( فً مصنع للمٌاه المعدنٌة ٌتم 7
 كل حجم هو ..............

 

 ::د( 6:ج(     8:ب(     :9أ(

8 

 
 
 

 57د(   56ج(     :5ب(     59أ(

9  

كٌلو مترًا فعدد المرات التً ذهب  59ذا قطع علً مسافة إٌاباً . فإاباً وكٌلو مترات ذه 7( ٌذهب علً للمدرسة فٌقطع 
 للمدرسة هو ............

 

 5د( 4ج( 3ب( 2أ(

 شكلٌن من الأشكال الثلاثٌة الأبعاد بلا أحرف هما ............. 11
 

منشور رباعً  ب( أسطوانة ومنشور ثلاثً أ(
 ومخروط  

   ومكعب أسطوانة د( كرة ومخروط  ج(

 ، فما جملة القسمة التً قدر ابراهٌم ناتجها  644قدر ابراهٌم ناتج القسمة لجملة قسمة فكان 11
 

 =: ÷766د(   =8 ÷5999ج( =9 ÷5966ب( =8 ÷6874أ(

 الشكل الثلاثً الأبعاد الذي ٌمثله المخطط التالً 12
 

 
 

   مخروط د(     ثًمنشور ثلا ج(    منشور رباعً ب(   هرم ثلاثً أ(
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 هذه القطعة لها شكل مضلع فما اسم المضلع ...........                                    13
 
 

   شكل ثمانً د(     شكل سداسً ج(    شكل خماسً ب(   شكل رباعً أ(

 أي الأشكال التالٌة مضلع14
 

 أ(

 

 د( ج( ب(

 على الرف الثالث  58على الرف الثانً و  56كتب على الرف الأول و  :وضع ابراهٌم 16
 

 ذا استمر النمط فعدد الكتب التً وضعها على الرف السابع هو ...............إ      
 

   88د(      86ج(      :7ب(      68أ(

15 
 

 ........مثلث ....                                         
 
 
 

 غير ذلك د( مختلف الأضلاع     ج( متطابق الضلعٌن    ب( متطابق الأضلاع   أ(
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 شهريمعلم المادة/ طارق سامي محمد         وكيل المدرسة / يوسف المحاميد           مدير المدرسة / علي الق               انتهىت الأسئلة مع أطيب الأمنيات بالتوفي
 

 بحسب زواٌاه وأضلاعه المجاور  المثلث17
 

 

 

 

   قائم الزاوٌة  د( مختلف الأضلاع ج( متطابق الضلعٌن    ب( متطابق الأضلاع   أ(

 سم ، فطول الضلع الواحد هو .......... 74متطابق الأضلاع ذا كان مجموع أضلاع مثلث  إ18
 

 

   سم   59د(  سم     57ج( سم    64ب(   سم 54أ(

19 
 الكسر الذي ٌمثل الجزء المظلل فً الشكل التالً هو ...................

 
 
 

د( ج( ب( أ(

21 
 
 

 ة أالكسر الذي تمثله النقط
 
 
 

 أ(
 ب(

د( ج(
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